Řešení pracovního listu – současné sadovnické úpravy

1.) Doplňte:

Zeleň rozdělujeme:

a) Veřejnou zeleň
b) Vyhrazenou zeleň
2.) Podtrhněte správnou odpověď:

Veřejná zeleň je trvale přístupná veřejnosti:

a) Ano
b) Ne

3.) Podtrhněte správnou odpověď:

Vyhrazená zeleň je trvale přístupná veřejnosti:

a) Ano

b) Ne
4.) Uveďte 3 příklady veřejné zeleně:

a) Sídlištní zeleň

b) Městské parky
c) Veřejné historické parky a zahrady
5.) Uveďte 3 příklady vyhrazené zeleně:

a) Botanické a zoologické zahrady
b) Školní a nemocniční zahrady
c) Zeleň výstavišť
6.) Doplňte do tabulky veřejnou a vyhrazenou zeleň:

a) Školní a nemocniční zahrady

b) Botanické a zoologické zahrady 

c) Sídlištní zeleň

d) Městské parky

e) Rekreační parky a parkové lesy

f) Zeleň výstavišť

g) Neveřejné sportoviště

h) Veřejné historické parky a zahrady
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